

## Câmara Municipal de Mar de Espanha

Praça Barão de Ayuruoca, 53 – Centro- Mar de Espanha – MGCEP 36640-000 CNPJ 053.20068/0001-71 Tel : 32 3276-1115

## **PORTARIA N° 05/2019**

"Nomeia responsável para liquidar os empenhos da Câmara Municipal de Mar de Espanha – MG durante o período legislativo de 2019 e dá outras providências".

O Presidente da Câmara Municipal de Mar de Espanha-MG no uso de suas atribuições legais e no da Lei;

Art.1°- Fica nomeada a servidora Rayla Pimentel Ramos para liquidar os empenhos da Câmara Municipal de Mar de Espanha – MG para o período legislativo a partir de janeiro de 2019.

Art.2°- Revogam-se as disposições em contrário.

Art.3°- Esta portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

Mar de Espanha, 03 de janeiro de 2019.

Arnóbio Joaquim de Souza

Presidente da Câmara Municipal